

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LENEK**Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P  
Egy hónapra .. 2 P

## Emlékezetes,

hogyméregiben Hóman Bálint kultuszminiszter és Eckhardt Tibor között kellemetlen politikai incidens játszódott le a parlamentben, amely úgy keletkezett, hogy Hóman Bálint arról értesült, hogy a független kisgazdapárt vezére bizonyos politikai vádakot emelt ellene. Hóman Bálint még az ülésteremben érintkezésbe lépett Eckhardt Tiborral, aki vádjait a személyes érintkezés alkalmával is megismételte.

Egy meglehetősen kellemetlen parlamenti polemia után, Hóman Bálint nyomban felajánlotta lemondását a miniszterelnöknek, de a válság nem következett be, mert Darányi Kálmán teljes bizalmáról biztosította minisztertársát. Hátra volt azonban egy olyan politikai vádanyag elintézése, amelynek alapos argumentumok alátámasztása nélkül való nyilvános pertraktálása nem szolgált volna azt a nyugalmi légkört amelyre mostanában olyannyira elengedhetlenül szükség van. Hangsúlyozzuk, szükség van erre a nyugodt

politikai légkörre, mert olyan nagyjelentőségű közjogi problémák megoldásával áll szemben nemcsak a szűkebb értelemben vett politikai közelet, de az egész közvélemény is, hogy egyáltalán nem kívánatos a közfigyelemnek oly irányba való eltolódása, amelyik úgy festene, mintha az ország legfőbb vasutovonain, csupán kézhajtású sinbiclikket járatnánk. A közvélemény higgadt rétege, meg helyezte azt a törekvést, amelyik a kultuszminiszter és a független kisgazdapárt vezére között támadt vitából olyan politikai perpatvart akart kikovácsolni, amelyik minden irányban csak károkat okozhatott volna. Annál kevésbé lett volna kívánatos egy ilyen törekvés érvényesülése, mert a tények valóban rácafolnak azokra az állításokra, amelyeket a kultuszminiszter emberileg teljesen megérthető felháborodással

fogadott. Öszinte örömrünk szolgál tehát, hogy a nézeteltérések e detail-kérdésben is teljesen eloszlottak, ugyanarra a pontra, hogy az Eckhardt Tibor által beígért interpelláció elmaradt, mert azt sikerült egy személyes tanácskozás által lefolytatott eszmecsere folyamatán oly

módon elintézni, ami minden irányban kielégítő. A kultuszminiszter ugyanis hajlandónak mutatkozott arra, hogy minden konkrét adatot tárgyilagosan megvizsgáljanak s amennyiben ezek megfelelnek a valóságnak, az orvoslás elől nem zárkozik el. Öszintén örülünk annak,

hogyan ennek a kérdésnek politikai méregfogát sikerült kihúzni s nem tereledött az ügy olyan vágányokra, amelyek egészen bizonyosan sok méreganyagot hozott volna közéletünkbe, ami csak kárt hozhatott volna.

## Mélykuton a grófmajori elemi iskolában tanító hiányában még nem kezdődhetett meg a tanítás.

**Tulzsfolt iskolák, ahol 110, 106 és 103 növendék oktatása hátrul egy-egy tanítóra.**

Bacs Bodrog vármegye területén az 1930. évi általános népszámlálás során összesen 16 738 hat-tízennyegyes tankörtléssel szemben jelenleg csak 15 307, vagyis 1 431 el kevesebb hasonló koru tankörtlés van.

Baja város adatait leszámítva a vármegye területén ezidőszent 71 elemifoku népiskola működik. Ugyannyi mint az elmúlt tanévben. 201 tanteremben folyik elemi oktatás, amit 133 férfi és 81 nő, együttesen tehát 214 tanerő végez. A mindennapi elemi iskolába járó tankörtlésesek száma 12 039 fő, ami az elmúlt tanévi 11 983-as létszámmal szemben 56 főnyi emelkedést

mutat. A tanulók vallási megoszlása a következők szerint alakul: rk. 11 768, gör. kath. 2, ref. 141, ág. h. ev. 9, gör. kel. 32, izr. 57, baptista 29, egyéb 1. Nemzetiségi megoszlás szerint magyar 8 879, német 2 514, tót 1, szerb 28, bunyevác 617. Egy tanteremre átlag 60, egy tanítóra átlag 56 tanuló jut.

Aránytalanul magas azonban a tanulók létszáma a Janoshalma kecsképusztai rk. elemi iskolában, ahol 110 mindennapi tankörtlés járul egy tanító elé. De a Borota felsőzentkai rk. elemi iskolában is 106, e kisszállás belmajori iskolában pedig 103 tanuló jut egy ta-

nitóra. Ezenkívül négy olyan iskola van, ahol az egy tanerőre eső tanuló száma 90 en felül van és van még számos iskola, ahol 70-80 tankörtlést tanít egy tanerő. Ezen körülményekről a közoktatásügyi miniszter a benépesítési kimutatások révén értesült.

Az iskoláztatás a vármegyében általában kielégítő, kivéve a Mélykuton grófmajori alapítványi rk. elemi iskolát, ahol — tanító hiányában — még nem kezdődött meg tanítás s még ottan negyvenhat mindennapi tankörtlés nem részeseül iskolai oktatásban.

## December tizenhetedikén: légóltalmi gyakorlat lesz Baján.

Félkilentől — féltízennyegig tart a gyakorlat, egyórás csökkentett és egy órás teljes elsőtétítés mellett. — Általános tudnivalók a közönség számára. — Külön rendelkezés a járművekre.

## A közönség nyugalma és fegyelmézettsége nagyban elő fogja segíteni a légóltalmi gyakorlat sikerét.

A polgári légóltalom országos megszervezése serény léptekkel halad előre. Budapest és több vidéki város már gyakorlati erejét is bemutatta a légóltalom megszervezése körül kifejtett munkásságnak.

Baján ugyancsak megtörtént a légóltalom megszervezése és a szervezet kiépítése. Az egyes segélyosztatok kiképzése már annyira előrehaladt, hogy az

**első légóltalmi gyakorlat megtartására is sor kerülhet.**

A város légóltalmi parancsnoka, az Országos Légóltalmi Vezetőség karöltve december tizenhetedikére tüzte ki a gyakorlat megtar-

tásának időpontját. A gyakorlatot este tartják, részben a világlítás csökkentésével, részben a város teljes elsőtétítésével. Mert a világi tás csökkentés és a teljes elsőtétítés nemcsak műszaki felkészültséget, de kipróbálást is igényel.

A légóltalmi gyakorlat kapcsán a különböző mentő, tüzoltó, karhatalmi, műszaki és egyéb szakosztatok mellett

**a város közönségének is le kell vizsgálnia a fegyelméből, rendből és nyugalomból,**

mert hiába vannak a legjobban kiképzett és felszerelt szakosztatok, ha a közönség zavart, nyugtalan vi-

selkedésével munkáját megnehezíti és zavarja.

A december tizenhetedikén este lefolytatandó légóltalmi gyakorlat lefolyása, az előre megállapított tervek szerint a következő lesz.

**Este fél kilenc órákor lép életbe a csökkentett világlítás. A köz és forgalmi világlítás az elkerülhetetlenül szükséges mértékre korlátozódik.**

**Féltíz órákor veszi kezdetét a teljes elsőtétítés. Ezt gyors egymástkövető harangütések fogják jelezni. E percben az összes köz és forgalmi lámpákat eloltják.**

# Mindenki tudja! karácsonyunkra vásároljunk csakis Reinhardt Divatcsarnokból Baja.

A teljes elsőtétítésnek és a lég-  
otalmi gyakorlatnak befejezését  
rendes harangzugással fogják jelezni.

## Általános tudnivalók a közönség számára.

1. Félkilenc órától kezdve a gya-  
korlat befejezéséig minden lakás,  
épület, üzem, kávéház, színház, kór-  
ház, istálló, mellékegyület ajtóit, ab-  
lakait oly módon kell befedni, hogy  
azokon fény ne szűrődhessen ki a  
szabadba. Lépcsőházat, folyosót csak  
akkor szabad kivilágítani, ha on-  
nan fény a szabadba nem szűrő-  
dik ki.

2. Kirakat és reklám világítás ti-  
los.

3. Minden háznál gyertyákat tar-  
tának készenlétben, mert a teljes  
elsőtétítés ideje alatt az áramszel-  
gáztatás rövidebb időre szünetelni  
fog.

4. Mindenki nyugodtan fogadja a  
tűzoltók kivonulását kísérő sziréná-  
zást és trombitálást, mert a tűzoltók  
osztalok a teljes elsőtétítés ideje  
alatt tűzoltási gyakorlatot fognak  
tartani.

5. A teljes elsőtétítés tartama  
alatt az utcákon, tereken gyüleke-  
zni szigorúan tilos. A gyakorlatot  
bevezető harangkongatás után csak  
azok járhatnak az utcákon, akik-  
nek igazolhatóan halaszthatatlan  
dolguk akad.

6. A csökkentett világítás életbe-  
léptével mindenki ügyekezze ott-  
honába, hogy a teljes elsőtétítés be-  
álltával a lakások üresen ne marad-  
janak, ezáltal is utját állva, a ső-  
téttség leple alatt netán megkísér-  
lendő lakásfosztogatásnak.

## A járművekre vonat- kozó rendelkezések.

1.) Este fél kilenc órától, a ha-  
rangok félrevezetéséig a városban  
közlekedő autókban csak a hátsó  
kis lámpa éghet teljes fényvel. Az  
első lámpák fényét erősen tompít-  
ni kell oly módon, hogy az üveg-  
részt kék szövetanyaggal kell be-  
vonni.

## Ora-, ékszer-,

ezüst- és alpakka  
tárgyak nagy választékban

## Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órás és műtövésnél.

Óra, ékszerjavítások, új éksze-  
rek, ótvös és vesési munkák  
szakszerű kivitelben és ol-  
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.  
(Fogt temelkezési vállalat mellett).

2.) A járművek legnagyobb se-  
bessége 6 km.nél nagyobb nem  
lehet.

3.) Este féltíz órákor a harangok  
gyors kongatása után

### a járművek kötelesek leállni

úgy, hogy a közlekedést ne aka-  
dályozzák és csak a gyakorlat be-  
fejezése után folytathatják útjukat.  
Kivételt képeznek a rendőrség, a  
mentők, a tűzoltók és az orvosok  
kocsijai. Ez utóbbiak esetében csak  
ha életveszélyes esetekhez mennek.

Az elsőtétítés pontos végrehajtását  
az egész város területén ellenőrizni  
fogják és aki a légottalmi rendel-  
kezések végrehajtása tárgyában ki-

adott utasítást megszegi, két hónapig  
tartó elzárással büntethető.

### A légottalmi gyakor- lat célja.

A Baján végrehajtásra kerülő első  
légottalmi gyakorlat célja a kikép-  
zett segédsztagok munkájának el-  
lenőrzése a gyakorlatban, ami mel-  
lett a város közönsége is vizsgát  
tesz; felgyelmezettisége mennyiben  
tudja elősegíteni a reá háruló fel-  
adatot: nyugalmanak megőrzését és  
a kiadott rendelkezésnek pontos  
betartását.

A város légottalmi terveinek gya-  
korlati kipróbálását rövid időn be-  
lül egy éjszakai légitámadás gya-  
korlata fogja követni.

## A megye legutóbbi közgyűlésén megejtet- ték az egyes albizottsági tagválasztásokat.

A megye legutóbbi közgyűlésén  
megválasztották az egyes albizott-  
ságok tagjait az 1938. as. eszt. öndőre.  
Az egyes albizottságok megválasz-  
tott tagjainak névsorát alább adjuk.

A kijelölő bizottság tagjai lettek  
mint rendes tagok főispáni kineve-  
zés alapján:

Makray László, Puhl Pál. Póttag  
Holács Gábor. Alispáni kinevezés  
alján rendes tagok Rosenberg  
Mátyás, Szutrély Lipót. Póttag  
Schweipert Tamás. Megválasztottak

rendes tagként Ulrich József és dr.  
Horváth Alajos. Póttag Almási Imre.

A közigazgatási bizottság tagjai  
lettek 1938—1939. évekre. Dr. Ko-  
vachich József 88, dr. Marschall  
Ferenc 89, Medvezoky Károly 89,  
Szutrély Lipót 89, dr. Flórián Géza  
89. szavazattal.

Az igazoló választmányba bevá-  
lasztottak: dr. Flórián Géza 96,  
Milkó Mátyás 96, ifj. Nehrlinger  
József 97, Puhl Pál 97, dr. Makray  
László 96, ifj. Tüske Máté 97,

Estélyre, utcara  
nedves időben

CSAK

## Kattarinka

cipőt,  
hócipőt,  
sárcipőt.

Szutrély Lipót 96, Frank Flórián  
94. szavazattal.

A gazdászati választmány tagjai  
lettek: Bernáth Zoltán, Mészáros  
Béla, Frank Flórián, Pinter János,  
Rosenberg Miksa, Schweipert Ta-  
más, ifj. Willmann János, Szutrély  
Lipót, Ulrich Lajos, Zikupszki Béla.

Az építési bizottság tagjai lettek:  
Csermák József, Horváth Gyula,  
Puhl Pál, Harton Mihály, id. Kar-  
vagy János, Milkó Mátyás, Rosen-  
berg Mátyás, Ézsi Albert.

Az összeférhetlenségi bizottság  
tagjai lettek: Balázs Piri Kálmán  
Kelebia, Barth Benedek Bácsalmás,  
Bence Béla Baja, Binszki Mihály  
Mélykut, Égi Ferenc Bácsbokod,  
vitéz Epres Lipót Baja, Eberhardt  
István Baja, Féth Márton Borota,  
Haugh Ferenc Bácsalmás, Hönig  
Mihály Bácsalmás, dr. Kovacsich  
József Bácsalmás, Mészáros Béla  
Vaskut, Milkó Mátyás Baja, Gugá-  
novits Máté Kelebia, dr. Nagy Nán-  
dor Baja, Nagy Pál István János-  
halma, Nehrlinger József Csávo-  
ly, Nuber György Katymár, dr. Schop-  
per Antal Madarás, Puhl Pál Katy-  
már, dr. Biró Kornél Baja, Radá-  
nyi Frigyes Gara, Sárty Elek Baja,  
Schoblocher Mátyás Bácsalmás,  
Schwerer Ferenc Katymár, Till Imre  
Katymár, dr. Fischhof Béla Bács-  
almás, ifj. dr. Willmann János Má-  
tételke, Holács Gábor Jánoshalma,  
Zomborcsevits Antal Gara.

# Práger

ruházlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban,  
egyes modellek. Kész férfiditonyok,  
felöltők stb. izléses kivitelben, jó  
minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENĐŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

# Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatúru üzlete Baja  
(URÁNIA PALOTA.)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

# Játékokat

a legnagyobb választékból  
olcsón  
**FISCHER-től!**  
**NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!**

**Vitéz dr. Bajsaj Ernő**  
alispánt a Célövő Szövetség  
diszoklevéllel tüntette ki.

Az Országos Magyar Célövő Szövetség szombaton bensőségi ünnepi keretében ünnepelte azokat a közéleti férfiakat, akik a magyar célövőorszort fejlesztése körül különös érdemeket szereztek. Az ünnepélyen Hedry Béla alátornagy, az Országos elnöke üdvözölte meleg szavakkal az érdemelté diszoklevéllel kitüntetetteket, akiknek sorában helyet foglal vitéz dr. Bajsaj Ernő alispán is.

**A takarmánykészlet az állatok**  
kieleltetéséhez elegendőnek  
mutatózik a megyében.

Az őszi kalászosok vetését teljesen befejezték. A korán elvetettek igen bujnak, a többi aléban kikelt erősödik. Általában az összes vetés igen szépek, zöldék.

A kukorica szedését befejezték. Az esős idő következtében erősen felázott a talaj és az ut, így sok kukoricaszár kis kupokban kin van a földön. A répafelek szedését és elraktározását befejezték.

A takarmányfedél jól kikelték, szépen erősödnek.

A szőlő betakarását már csaknem teljesen befejezték.

A takarmánykészlet tekintetbe véve az igen nagy tömeg kukoricatermést, az állatállomány kieleltetéséhez elegendő.

## Agy és szívérelmeszesedés- ben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát kíméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétszételene váli, hogy a **Ferenc József** víz földalati hidegben fókó betegéknél is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy meghönyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát.

## HIREK

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: Ciszterciak b. j. i. rendháza 100, Ciszterci Rend III. Béla reálginimáziuma 100, Bank és Kereskedelmi r. t. 100, Wittenberg Imre és neje Hub r. Teréz 100, özv. dr. Sauerborn Károlyné 100, Farkas Mihály és neje 50, dr. Fischof Zsigmond 25, Bernhart Ernő és Weidinger Imre 20—20 pengő.

— **Iskolaszéki ülés.** Szombaton délután négy órakor tartotta meg az iskolaszéki ülését a városházán dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével.

— **Jánoshalma utat kövez a felépített borközkaktárhoz.** Jánoshalma községi elhatározta, hogy a felépített borközkaktárhoz vezető kilencven méteres utzakaszt kikövezi. A hisgyüles és ehhez szükséges 1303 pengő költségmegszavazáshoz hozzájárult.

## Fűző, haskötő, melltartó,

**Éliásné Jakab Eszti**

fűzőszalonjában, (Boja, Uránia-palota)  
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

— **Elutasított kérelmek.** Horváth Rezső nagybaracskai jegyzőgyakornok 300 pengő évi tiszteltdíjat kért, melyet a községi képviselőtestület meg is szavazott. A vármegye hisgyülesé megtagadta hozzájárulását a haterozottól, tekintve, hogy a község 80 százalékos pótdíja mellett 8000 pengővel tudja csak háztartását egyensúlyba tartani.

— **A legszebb karácsonyi ajándék a fénykép!** — **Varga foto vezet.** Felvételek borus időben is. — **Vasárnap egész napon át uyitva.**

— **Perczell Béla visszavonta mandátumáról való lemondását.** Dr. Perczell Béla a bonyhádi kerület országgyűlési képviselője a tolnamegyei felsőházi tagválasztással kapcsolatosan levelet intézett a ház elnökéhez, melyben bejelentette a mandátumáról való lemondását. Időközben azonban megmástolta elhatározását és a már feladott levelet továbbítás előtt visszavette és így továbbra is megtartja mandátumát.

— **Tanulmányi szabadság.** Dr. Jobbágy Jenő tb. szolgabírónak közigazgatási vizsgája elévéréseig nyolc hetes szabadságot engedélyezett a megye hisgyülesé.

— **Az agy és a gerinvelő megbetegedéseinek kezelésénél a régbevált természetes „Ferenc József” keserűvíz — korán reggel bevéve — a tápcsatornát alosponan kitisztítja, a további működést elősegíti, a gyo moreméstét megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.** Kérdezze meg orvosát.

— **Elveszett Sági Ferenc névre kiállított kerékpár bejelentő lap.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

## SZÍNHÁZ.

Ma este Sötét Balázs tihár jutalomjátéka. Színpad körül Hunyadi Sándor nagy sikert aratott vigjátéka a „Julius éjszaka” A bemutatója a Végzsinhában volt, ahol 150 előadást jubilláltak a „Julius éjszaka” előadásával Leszállított helyarákkal.

**Kedden este Madaras Melli Vilma a cimszeretőben a „Romanthikus asszony”.** Ennek a gyönyörű operettnek a szövegét Szánthó Armand és Szécsén Mihály írták, zenéjét Carló de Fries szerelte. A „Romanthikus asszony” összes szerepei a társulat erősségei kezében vannak. A vendég Madaras Vilmán kívül játszanak Károlyi Judith, Károlyi igazgató, A. Kovács, Veres Szabó és Sass.

Karácsonyra bármít csak **FISCHER-től!**

**Cipőüzlet:**  
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.  
**Divatüzlet:**  
Báro Eötvös-utca 2. szám.

## MOZI.

### Orgonavirágzás.

A filmművészet csodáját produkálja az Uránia mostani filmje, az „Orgonavirágzás”. Amit a mai technika, rendezői tudás s szinte korlátlan — költséget nem kímélő — áldozatkészség csak adhat, mind-attal megtalálják a néző ebben a szép romantikus darabban.

A napoleoni császári udvar káprázlató fényessége, a párisi bohém-

Cipők, harisnyák, hócipők,  
nyakkendők, ridikülök

nagy választék olcsón kaphatók

# Buzás

divatárú üzleében

Hitelbank palota :—: Telefon 523.

## Uránia

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Jeanette  
**MACDONALD**  
Nelson  
**EDDY** John  
**BARRYMORE**  
BINKÉ • BROWN

gyönyörű  
filmkomancia

**Orgonavirágzás**

Rendezte:  
Robert Z. Leonard

Szépségben, muzsikában, romantikában,  
játékban és énekben felülmúlja a  
ROSE MARIE-t!

**A film nagy terjedelmére  
való tekintettel vasárnap  
csak 3 előadást tartunk fél 4-6-fél 9 órakor**

tanya vidámsága, a női ének utol-  
érhetetlen koloratúrája, a gyönyörű  
férfibariton s az örökké felejthetel-  
en doni korok kórus annyira lelki  
élményt és gyönyörűséget tömörít  
a hét és fél óras műsorba, hogy  
azok élvezete nemcsak szórakoztat,  
de oltat, felmél és lelkesít.  
Mindenkinek ajánljuk a szép  
film megtekintését.

A bajai kir. járáshatóság mint telekönnyi  
hatóság.

13526—1937. thv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank vég-  
hatóságának Karagyi Józsefné és társai vég-  
rehajtást szenvedő ellen indított végrehaj-  
tási ügyében a telekönnyi hatóság vég-  
rehajtási árverést 1000 P. tőkekövetelés és  
járuléka, valamint a csatlakozottak kimon-  
dott Steiner József 39667 P. tőkekövetelése  
és járuléka behajtása végett a bajai kir.  
járáshatóság területén levő Bácsborsód köz-  
ségben fekvő s a bácsborsódi 97. sz. tkvi  
betétben A+1 sorsz. 754. hrsz. 522 □-ól  
szülő 17950 P. kikiáltási árban, a bácsbor-  
sódi 117. sz. betétben A. I. 1—4. sorsz.  
755—1. hrsz. 405 □-ól szülő 755—2. hrsz.  
78 □-ól szülő 756—1. hrsz. 31 □-ól  
szülő 756—2. hrsz. 402 □-ól szülő in-  
gatlanra 33150 P. kikiáltási árban, az u. e.  
betétben A+1 sorsz. 753. hrsz. 444 □-ól  
szülő 15250 P. kikiáltási árban, A+2.  
sorsz. 789. hrsz. 968 □-ól szülő 333 P.  
kikiáltási árban, A+3. sorsz. 790. hrsz.  
986 □-ól szülő 801 P. A+4. sorsz. 791—  
1. hrsz. 474 □-ól szülő 385 P. kikiáltási  
árban, a bácsborsódi 209. sz. betétben  
A+1. sorsz. 762. hrsz. 482 □-ól szülő in-  
gatlanra 16550 P. kikiáltási árban, a bács-  
borsódi 114. sz. betétben A+1. sorsz.  
760. hrsz. 485 □-ól szülő 16650 P. ki-  
kiáltási árban, a bácsborsódi 101. sz. be-  
tétben A+1. sorsz. 765—1. hrsz. 466 □-ól  
szülő 160 P. kikiáltási árban, Steiner Józ-  
seffel szemben a fedezeti vételár a bács-  
borsódi 114. sz. betétben ingatlanra nézve  
136780 P. a bácsborsódi 101. sz. betétben  
ingatlanra nézve 136780 P. a bács-  
borsódi 791. számú betétben A+1.  
sorsz. 856—7. j. hrsz. 1000 □-ól  
szülő 344 P. kikiáltási árban, Steiner  
Józseffel szemben 136780 P. fedezeti vé-  
telárán, a bácsborsódi 116. sz. betétben  
A. I. 1—2. sorsz. 757. hrsz. 457 □-ól szülő 758  
hrs. 505 □-ól szülőnek fele részére  
16550 P. kikiáltási árban, Steiner József-  
fel szemben a fedezeti vételár 136780, —  
a bácsborsódi 125. sz. betétben A+1.  
sorsz. 742. hrsz. 1002 □-ól szülő fele  
részére 172 P. kikiáltási árban, Steiner Józ-  
seffel szemben a fedezeti vételár 136780  
P. a bácsborsódi 209, 114, 101, 791, 116,  
125. sz. betétben feivett ingatlanokra nézve  
az árverés özv. Karagyi Józsefné sz. Se-  
varac Ágnes javára bekebelezett haszonél-  
vezeti joggal terhelttel rendeltek el,  
amennyiben azonban az ingatlanoknak  
most említett módon árverésre bocsátása  
után a kikiáltási árnál alacsonyabb ígér-  
tek az árverés hatályosáná válják és az  
említett ingatlanok hasznélvezeti jogra te-  
kintet nélkül kerülnek az árverés alá az  
árverést kérő hitelező kívánságára meg-  
tartandó árverés esetén elrendelle.

Az árverést 1938. évi január hó 3. nap-  
jának d. u. 4 órakor Bácsborsód köz-  
ségben a f. j. jogok megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki-  
kiáltási ár kétharmadánál illetve a fede-  
zeti vételárnál alacsonyabb áron nem  
adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek há-  
natpénzt a kikiáltási ár 10 százalékát  
kézpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42-  
§-ában meghatározott árfolyammal számi-  
tolt óvadékképes értékpapírosban a kikü-  
ldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek elő-  
leges bírói letétbe helyezésétől kiállított  
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni  
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX.  
t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál  
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni  
szólt sem akar, köteles nyomban a kiki-  
áltási ár százalékát szerinti megállapított  
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi  
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLII. 25. §.)

Baja 1937. évi szeptember hó 14-én.

Pogonyi s. k.

kir. jbró.

A kiadmány hiteletül:

Hallósy Magda

kiadó

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL

## Bonyhádi fejős tehenek eladó

Grünhut és Tsa téglatelepen.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

ház szabadkézben eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## A Duna Általános Biztosító Társaság

bajai főügyöksége  
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás min-  
den ágazatával 70 év óta  
áll a magyar közönség szol-  
gálatában.

## LEGSZEBB KARÁCSONYI AJÁNDÉK

### a Zsolnay-gyárak

világhírű EOSIN disztárgyai  
eredeti gyári arán kapható

### Schnetzer Ernő

tűveg és porcellán üzletében.  
Alapítva 1862. BAJA Tel. 5 53.

## 7000 kalóriás komlói uj szérelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű  
és legkisebb hamutartalmu  
minden mennyiségben beszerezhető

## Vértes Szénkeres- kedelmi r-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

## Hideg és meleg ételek

fajborok, Havasrét Pál  
vendéglőjében, Kossuth  
Lajos-utca 19. (A volt  
Grünfelder-fele vendég-  
lő.) Figyelmes kiszol-  
gálás, olcsó árak.  
Szombat este disznó-  
toros vacsora.

## Olcsó árak. Szolid munka. Schaffler Antal

kárpitos, diszító és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát töké-  
letesen műveli.

## Karácsonyi játékok

óriási választékban és  
kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiaínál Baja, Tel. 280.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használaton drága fa he-  
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok mind-ny méretben.

Grünhut és Társa

Szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény hölgyfodrász

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

Megrendelésre hához szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.